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Poslovni je tjednik novu 2003. godinu započeo dramatičnim naslovom: «Prezaduženi smo za
ulaganja u vlastite hotele». Da ne bi bilo zabune urednička napomena nije ništa manje
dramatična a glasi:

«Sav novac za koji se zadužujemo ide u ceste, željeznice, Jadroliniju, plinovod, naftovod.
Problemi su nam prezaduženost i ograničenje daljnih zaduženja s obzirom na to da se strani
kreditori boje jesmo li u mogućnosti bti uredni platiše.»

Konačno precizna dijagnoza visokog dužnosnika. Koliko je stanje zabrinjavajuće jasno pokazuje
nemogućnost očuvanja jedine preostale izvozne grane. Ovim je sve rečeno. Ova se Vlada neće
moći suprostaviti dolasku novih ograničenja. Ona se neće moći suprostaviti nastavku negativnih
trendova u hrvatskom gospodarstvu. Sve je u rukama «drugih» i mi nećemo i nemamo
subjektiviteta da odgovaramo za propušteno i učinjeno. Tako interpretiram naavedeni citat.

Ova izjava je tek nekoliko dana poslije moje izjave na Dnevniku da je nedopustivo da se grade
ceste u ovako dramatičnom stanju hrvatskog gospodarstva. Prilikom donošenja Proračuna za
ovu godinu također sam ukazao na stanje u gospodarstvu naglašavajući da Proračun nije ni
socijalni ni ekonomski. Obe moje izjave primljene su, od strane Vlade, sa negodovanjem.
Gospodin Linić se izgleda jedini slaže sa mojim ocjenama pri čemu je on daleko sumorniji
(možda: precizniji!?) jer ne nalazi izlaza iz postojećeg stanja. Ja kao vječni optimist vidim
rješenja i to je temeljna razlilka u pogledima.

Istini za volju treba reći da je najveći dio problema preuzet od prethodne vlasti. Međutim, o tome
je valjalo progovoriti nakon 3. siječnja 2000. godine. Danas o tome nije moguće govoriti. Treba
podsjetiti na nedavne izjave predsjednika HDZ-a Sanadera koji izravno optužuje postojeću vlast
kako je hrvatsko gospodarstvo dovela do propasti. Argumentacija nije validna iako se običnom
građaninu može učiniti da je tome odista tako.

Iako se ne slažem sa gospodinom Linićem ovom priliko želim mu odati priznanje na hrabrosti da
je javno eksplicirao stanje hrvatske privrede. Ovim je za mene pokazao da je u stanju
progovoriti o problemima hrvatskog gospodarstva na pravi i precizan način. Ovo neće naići na
aplauz u SDP-u ali će sigurno pomoći Hrvatskoj da «dođe sebi». Ova izjava jasno kvalificira i
klasificira carevo novo ruho. Car je gol! – i točka.

Ovo je u suprotnosti sa izjavom predsjednika Vlade gospodina Ivice Račana kako je najgore
prošlo i kako u Hrvatskoj postoje katastrofičari. Izraz nije originalan jer ga je koristio pokojni
predsjednik Tuđman ali ima iste nakane i iste kvalifikacije.
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